

令和6年9月20日

## 2024年ディスクロージャー誌 正誤表

組合員の皆さまへ

平素は格別のご愛顧を賜り厚くお礼申し上げます。

今回、組合員の皆さまに配布させていただきました『2024年ディスクロージャー誌』の記載内容に一部誤りがありましたので下記の通り訂正してお詫び申し上げます。

また、本ホームページに掲載しております当該ディスクロージャー誌は、訂正後のものに差替えております。

### 【訂正箇所および内容】

\* 21頁

- 自己資本の構成に関する事項  
リスク・アセット等(3)

行数	項目	令和5年度	
		誤	正
40行目	うち、経過措置によるリスク・アセットの額に算入される額の合計額	△1,658	△1,798
42行目	うち、上記以外に該当する者の額	139	—

\* 22頁

- 自己資本の充実度に関する事項

行数	項目	令和5年度			
		リスク・アセット		所要自己資本額	
		誤	正	誤	正
2行目	①標準的手法が適用されるポートフォリオごとのエクスポージャー	330,564	334,021	13,222	13,360
15行目	(xi) その他	3,812	3,952	152	158
23行目	④経過措置によりリスク・アセットの額に算入されるものの額	139	—	5	—

尚、本訂正による自己資本比率、その他経営指標等に変更はございません。

成協信用組合